

## 南京地铁发布5条地铁建设最新进展

# 宁高二期轨通,宁溧城际高架区段贯通

南京在建地铁进展如何?5月10日,南京地铁发布5条地铁建设进展。现代快报记者注意到,较快的宁高二期已经实现“轨通”。

现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

### 宁和城际一期 正线铺轨完成99%

宁和城际一期东起南京南站,经大胜关铁路桥过江,西至浦口桥林的高家冲站,线路全长36.26公里。这是继3号线、10号线之后南京地铁又一条过江线路。

截至4月底,宁和城际一期工程新建的18座新建车站已全部完成主体结构,全面开展安装装修施工。20条盾构隧道已全部完成掘进;高架区间均已贯通。正线铺轨已完成62公里,占总量的99%,其中江北段已实现“轨通”“电通”,全线左线已完成轨道铺设。

### 宁高城际二期 正线铺轨完成

宁高城际二期以禄口新城南站为起点,经江宁、溧水、高淳三区,终点到高淳站,与已投入运营的宁高城际一期在翔宇路南站在同站换乘。线路全长52.42公里,设站5座,即铜山站·金肯学院、石湫站·江苏二师院、石臼

湖明觉站、石臼湖团结圩站、高淳站,设置车辆段一处,控制中心设在南京南站。

截至4月底,宁高二期工程新建的5座车站已全部完成土建主体结构,全面转入设备安装及装修施工。正线铺轨已全部完成,实现“轨通”。

### 宁溧城际 高架区段已全部贯通

宁溧城际工程全长30.787公里,新设9座车站,其中5座地下站,4座高架站。线路起点为禄口机场,终点至无想山站。

截至4月底,宁溧城际工程新建的9座车站,除中山东路站外,其余车站均已完成主体结构。12条盾构隧道,已有3条隧道贯通。盾构区间累计掘进占总量的69%;高架区段已全部贯通。

### 5号线 建宁路站开始主体施工

5号线起于江宁区的吉印大道站,终于鼓楼区的方家营站,线

路全长37.4公里,全部为地下线,共设地下车站30座。5号线贯穿江宁区、鼓楼区、秦淮区,与江南所有已运营及拟建的城市轨道交通线路(11条)和1条城际线路(机场线)换乘,换乘站多达14座。

截至4月底,5号线工程正在进行绿化迁移、改排管线、拆迁等各项前期工作,具备条件的工点如前庄站、朝天宫站已进场施工围护结构施工。进度较快的建宁路站已进入主体结构施工阶段。

### 1号线北延线 二桥公园站开始施工

1号线北延线由既有1号线起点迈皋桥站向北沿和燕路、太新路至二桥公园,线路全长6.54公里,其中高架段0.5公里(含过渡段),地下段6.04公里,共设车站5座,均为地下站,平均站间距为1.34公里,其中换乘站1座,在晓庄站与7号线换乘,在线路终点设二桥公园停车场一处。

截至4月底,二桥公园站已开始围护结构施工,其余区段正在进行勘察、设计及招标工作。



制图 俞晓翔

# 父亲种上好牙后能轻松啃排骨 孝顺儿子再为母亲预约种牙

本周六种牙,德系口腔仅需5120元,参加活动免费拍口腔CT

在雅度口腔年后新一轮种植牙热潮中,涌现出许多感人的故事。有一个人的预约电话特别让医务人员关注,他就是家住六合的市民陈先生。他这次打电话过来一是感谢雅度口腔帮他父亲种上耐用好牙,另一方面是再次预约为母亲种牙事宜。用他自己的话说就是“自从父亲种上一口好牙后,生活质量明显改善,不管平时还是节假日,真是想吃什么就吃什么,不仅精神好了连身体也硬朗了许多,所以就想帮母亲也种上牙,让老母亲晚年生活也幸福。”他的孝心深深打动了雅度医务人员,工作人员及时将他母亲的种牙手术进行详细安排。

通讯员 赵云龙

## 老父亲备受缺牙之苦 孝顺儿子几番劝父种牙

陈先生说,今年66岁的父亲因牙齿缺失,饮食起居都受到了很大影响,后来也用上活动假牙,却感觉很难受,硬的东西咬不烂,嘴里老是有异物感,让他觉得吃什么都不香,也不知道该如何解决。眼瞅着父亲逐渐消瘦,陈先生心里特别不是滋味。

陈先生听说种植牙能解决父

亲的难题,随后他详细了解过种植牙,得知种植牙是目前世界公认的修复缺牙的优选方式,不仅咀嚼性能媲美真牙、不伤邻牙,只要保养得当,使用终身都不成问题,在发达国家、国内一线城市,不少中老年人面对缺牙时,都会选择用种植牙来修复缺牙。

虽然陈先生一片孝心,想带父

亲来种牙,但父亲却因为怕疼、怕麻烦、怕花钱拒绝好几次。几经劝说之下,老父亲终于同意种牙。为了稳妥起见,他们先是在雅度口腔观看一场种植牙手术直播。当看到吴学铭院长数分钟内就为顾客种好了一颗牙,而且患者全程表情轻松、自然,不由地动了心,当天就在雅度口腔进行了口腔检查。

## 年迈父母就缺好牙口 种牙后重享好口福

据雅度口腔吴学铭院长介绍,老人口腔状况还算良好但并不乐观,如果不种牙任其发展下去,全口缺牙现象很快就会出现。针对老人口腔实际状况,吴院长为其采用即拔即种技术,可以拔牙、种牙一起做,并叠加采用All-on-4“即刻种植”修复方式,植入4颗种植体修复半口缺牙,在减少种植量的同时,也节省了种植费用,而且这种即

拔即种的修复方式的另一大亮点是种完牙后很快就可以恢复正常饮食。

“吴院长医术真是高超,不到半个小时就为我父亲种好了4颗牙,全程微创精准种植!”当天,陈先生与老父亲回到家,老父亲乐呵呵地跟家人分享种牙经过,家人听了也很高兴。过年期间,老人连吃多块排骨,咀嚼起来十分轻松。3个多月过去了,父亲早已重

拾口福,父亲说种植牙特别好用,吃什么都是香。

陈先生也没忘母亲也缺了好几颗牙,看到父亲种上的好牙,更坚定了为母亲种牙的念头,而母亲看到父亲种牙后胃口好了、身体好了,也十分愿意种牙,希望在晚年也能重新拥有一口耐用好牙,畅享好口福。于是,陈先生就第一时间打电话为母亲预约了名额。



精研德式种植牙数十年的吴院长粉丝众多

## 母亲节,种植牙打包价5120元 含种植体、基台、牙冠和专家费

据悉,陈先生的母亲也成功种上一口好牙。无独有偶,为其母亲种牙的又是吴学铭院长。一时孝子带父母种牙遇上同一位医生顿时传为佳话。本周末,一年一度的母亲节即将来临,为了让南京众多缺牙母亲都能重新拥有高品质耐用好牙,在种植体厂家的鼎力赞助下,德系雅度口腔将于5月13日举办“母亲节种植牙专场”活动,为想种牙的市民提供优惠的种牙套餐。雅度口腔吴学铭院长表示,之所以选择母亲节举办这样的活动,一方面,无论是在国内还是在欧美,人们对母爱的认识是相同的,另一方面,母亲尤其是年迈的母亲,许多都会受到缺牙的困扰。因此,这个专场活动既是给子女们一个表达爱的

机会,也希望让更多的缺牙母亲能享受幸福晚年。

届时,想种牙的市民不仅可享受5120元的特价种植牙政策(包含种植体、基台、牙冠和专家费),参与活动的市民还可免费拍摄口腔CT一次!为表彰陪伴父母前来种牙子女的孝心,只要当天(5月13日,本周六)父母成功种牙,子女均可享受免费洁牙一次!想做牙齿矫正的子女还可享受德国靶向正畸8.8折优惠!母亲如当天成功种牙,还可获赠精美礼品一份,本次母亲节巨惠种植牙活动,全年仅此一次,千万别错过这难得的机会!另外,欧美指定种植体品牌种1送1,详情请拨打本报热线咨询。

本报热线:84783589